КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ИТОГАМ II ЧЕТВЕРТИ
В а р и а н т  I
З а д а н и е  1.
а) Реши задачу арифметически двумя способами.
В книге 128 страниц. Юра прочитал [image: ] всех страниц. Сколько страниц ему осталось прочитать?
З а д а н и е  2.
а) Запиши число, у которого:
375 единиц второго класса и 79 единиц первого класса;
500 единиц второго класса и на 103 единицы меньше первого класса;
81 единица второго класса и в 3 раза меньше единиц первого класса.
.З а д а н и е  3.
а) Укажи порядок выполнения действий и найди значение выражения:
128 · 19 – 675 + 34125 : 5.
З а д а н и е  4.
Реши уравнения и сделай проверку.
7у + 9 – 5у = 13
(k + 2958) : 87 = 134
З а д а н и е  5.
а) Начерти прямоугольник, периметр которого равен периметру треугольника со сторонами 1 дм, 4 см, 8 см.
в) Найди площадь одного найденного прямоугольника.
З а д а н и е  7*.
К числу 3 припиши справа две цифры, чтобы получилось число, которое делится на 9 без остатка. Постарайся найти все решения.



В а р и а н т  II
З а д а н и е  1.
В школьном хоре 150 человек. [image: ] из них составляют девочки. Сколько в хоре мальчиков?
б) Подчеркни способ, который тебе больше нравится.
З а д а н и е  2.
а) Запиши число, у которого:
209 единиц второго класса и 79 единиц первого класса;
705 единиц второго класса и на 109 единиц больше первого класса;
180 единиц второго класса и в 3 раза больше единиц первого класса.
З а д а н и е  3.
 Укажи порядок выполнения действий и найди значение выражения:
1000 – 31518 : 6 + 706 · 18.
З а д а н и е  4.
Реши уравнения и сделай проверку.
10х + 3 – х = 39
(у – 72) : 84 = 204
З а д а н и е  5.
а) Начертите прямоугольник, периметр которого равен периметру четырехугольника со сторонами длиной 9 см, 6 см, 8 см и 7 см.
б) Постарайся найти не одно решение.
в) Найди площадь одного найденного прямоугольника.
З а д а н и е  6*.
Сумма цифр двузначного числа равна наименьшему двузначному числу. Цифры в разряде десятков обозначают число, в четыре раза меньше, чем цифры в разряде единиц. Какое это двузначное число?
З а д а н и е  7*.
К числу 4 припиши слева и справа по одной цифре так, чтобы получилось число, которое делится на 7 без остатка. Постарайся найти все решения.
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